

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Светоносность

В отношении Светоносности цифра 30% — это точка отсечения, которая условно делит, в нашей терминологии по светоносности людей на тёмных и светлых.

30% светоносности в человеке – это обычная мирная жизнь, хорошая семья, правильная работа. Если включается процесс уменьшения светоносности, то, например, 10% светоносности – это сжатие абсолютных алгоритмов с тенденцией на распад. Если уменьшение происходит и дальше, то это потеря светоносности, ведущая к полному распаду, после чего можно стать только субстанцией для формирования материи в тёмных мирах. При нуле индивидуальное сознание никогда уже не возникнет.

Есть термин «пленение души» — он включается с уровня минус 5. Это запаковывание внутреннего света, когда человеку предлагается пройти урок, чтобы он осуществил эту распаковку путём своего сознания. Если у человека хватает осознанности, то он может с этим успешно поработать. Если осознанности не хватает, то это в конечном итоге приведёт к его запечатыванию во всех аспектах. Подобных тёмных организаций весьма много.

50% светоносности – это открытое сердце. Означает, что человек не только сам движется к свету, но и других ведёт к свету. На этом уровне занимающиеся целительством, могут выйти на уровень бескорыстия, то есть не привязывать к себе пациента, а работать по принципу: вылечили и отпустили.

70% светоносности – это просветлённые, те, кто могут работать полями. Но им ещё не хватает понимания алгоритмики, поэтому они сами не могут инициировать процесс. Могут участвовать в других процессах, которые кто-то построил.

80% светоносности – работают уже не только полями, но и сами могут запускать процессы, то есть выступать источником света.

89% светоносности – это человек в своей многомерности. Ему доступны алгоритмы, он сам запускает процессы, он имеет постоянную связь с большим Космосом, и начинает этим жить. Это переходный этап к телу света.

100% светоносности – это переход в тело света.

Это вся шкала.

Как понять, с каким человеком вы взаимодействуете? Это не сложно: смотрите на человека, который ведёт что-то, настраиваетесь задаёте вопрос, какая у него текущая светоносность. Если ниже 30% – то это повод задуматься, что вы получите при взаимодействии с таким человеком. С большой вероятностью с вас больше соберут, чем вы получите. Это можно увидеть в Состоянии.

Ещё один важный нюанс в отношении светоносности. Наши «нетоварищи» научились имитировать свет. Настоящий свет от подсветки отличается тем, что если вы погружаетесь в солнце, то чувствуете, что это живая энергия, там есть радуга. А подсветка затягивает и поглощает. Таким образом, если вы столкнулись с тем, что вас поглощает, то имейте в виду с большой вероятностью вам навевают иллюзию.

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Безошибочно человек может это видеть, только когда выйдет за уровень 50% собственной светоносности. До этого вас могут обмануть.

Если вы хотите в чём-то разобраться, главное, что нужно сделать – включить внимание и погрузиться в интересующий вас вопрос, тогда организм сам откликнется, и вы в этом разберётесь.